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Matkapakinaa
Syysk. 7 p. klo 7 aamulla läh­

din toveri Leinon laivalle opas­
tamana Astonista, monet haus­
kat ja virkistävät toverikohtauk- 
set ja opettavista havainnoista 
rikas ja ihana juhlamuisto mie­
lessäni.

Juhlista on jo aikanaan minua 
k v\ vkkaämmät selostaneet. Yh-! 
destä seikasta Ainoastaan pyytäi­
sin tehdä kysymyksen: n iik s i 
tuo juhlan kaunein osa, viime 
iltana lasten suorittama ohjelma 
oli ainoastaan tytöiltä? Eivätkc 
¡Htjanpallerot tarvitse 
myös vai eikö heitä voi 
esittämään mitään?

Matkani kävi laivalla 
maan ja siitä rautateitse Wade 
riin. josta poikkesin maaseudul­
le kun tiesin siellä asustavan u- 
seita tuttaviani. Alhaisemmalla 
kurjuusastcella elävän sääli pa­
rempiosaisia kohtaan lienee sa­
maa kuin pienen hyönteisen, jo­
ka istuessaan sonnin sarveen 
säälii sitä rasitusta minkä se 
tuottaa Sonnin niskalle. Ei kui­
tenkaan voi olla säälimättä v- 
!een>a maanviljclysoloissa elä­
vien melkein katkeamatonta raa­
dantaa ja yleensä tiedottomuut­
ta ja välinpitämättömyyttä tyo- 
laisluokalle tarpeellisista asiois­
ta. V at,erin suomalaiset farma­
rit ovat kohteliasta vieraanva­
raista väkeä, illalla oli hauskat 
iltakekkerit, jossa tarjoilin ja vä­
hän niitinkin kirjallisuutta, vaan 
lehtitilauksia en saanut yhtään 
Jos vika ja häpeä on minun niin 
kannan sen nöyryydellä. Seu­
raa vana päivänä jatkoin matkaa­
ni \\ inloekiin, vaan kun ei ollut 
tarkoituskaan näillä paikoin kau­
an viipyä, niin koetin vain min 
ka voin järjestellä asioita, ja 
torstaina •> p. menin Tönön kai­
vannolle. Täällä vallitsee tv<»- 
\äen luokan mailmankatsomus. 
Vaikka olivatkin saaneet työtä 
tehdä vain kaksi päivää tällä vii-

ivätkö
oppia
saada

Kala-

kolla eikä ollut tietoa pääsevätkö
nhn3 tmaanantainaÄ<aan työhön, 
nun tunsivat he tarvitsevansa 
laajentaa tietoisuuttaan kirjalli­
suuden avulla, joten lehtiä *,
Miele t r Vin liki 52500 a™osta. 
nähJ su”,nalaisten lukuun

a kk?V ' '  n . tUl°S’ j°hon eras parkkakttnnallj asuva toveri oli 
suurena apuna ja oppaana

}enantaina 10 ,>. kello 3 läh- 
, J ”nost? J atkamaan matkaa 

-Seattlen johon saavuin myö-
aan illalla joten en ehtinyt 

muuta kuin kuulla sen toiveita 
herättävän uutisen, että osaston 
toiminta on elpymään päin. kos- 
Ka viime lauantai-iltana oli ollut 
kukkailtamat ja sunnuntaina oh- 
je.madtamat.

Lauantaina aloin jo koettaa 
täyttää sitoumustani ja velvolli­
suuttani. vaan päivä kun oli ko­
vin sateinen en hyvin paljon voi­
nut kulkea. Muutoin tämä mei­
dän länsirannikon uusi Jerusale- 
mi näyttää sellaiselta labyrintil­
ta, että melkein kauhistaa. Ala 
kun on kovin laaja ja suomalai­
set asuvat hajallaan, niin kuinka 
heidät kaikki löytänee. Alku ei 
kuitenkaan näyttänyt aivan toi- 

! vottomalta. Tultuani illalla haa­
lin vieressä olevaan vapaahote’- 
hini en malttanut olla menemät­
tä haalin ovenraosta sai au kur­
kistamaan näyttämölle, jossa 
na-t.^h ö t parhaillaan hikihatus- 
sa hääräsivät "Pappilan tuvassa" 
huomisidan ohjelman jatkoksi. 
Samassa huomasin ilmoitustau­
lulle kirjoitetuksi, että syysk. 10 
p. näytellään kansantajuinen lau­
lunäytelmä "Saaristolaiset". Ikä- 
'  intä vain on se että vhä vain 
ahkeria ja kyvykkäitä ’toimihen­
kilöitä poistuu paikkakunnalta. 
\  aan siitä meidän ei saa murtua, 
he kaiketi toimivat muualla ja 
totta mekin joskus saamme uu­
den toimivankin toverin.

John Koski.

LAUANT

mailan, Idaho
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nyt näkyvissä, että meillä ei ole ovat pysäyttäneet D anzigiin m atkal- 
ldahon valtiossa tänä syksynä ,a olevia liitto la is ten  laivoja K ielinTdahon valtiossa vaHitsee teo.- S S n U U u  Z s Ä

ja poliittinen rauha. Koko j gjjjä minkäänlaista unionistista! Aikaisempien tiedonantojen mu- 
3 ’,1 !”cn,kast.a «, loytyne toimintaa (paitsi että joku i.w.- kaan laivojen pidättäminen on tapah 
se. aista valtiota kuin on w .Iäinen joskus saa sydän koti- tunHt työläisten toimesta, tarkotuk

rassa varkain nurkan takana jo,- “ .............................
tain sivukulkeväitä stampin jä

suuresta
toista sellaista valtiota kuin on 
tämä kuuluisa I(lahon valtio, val­
tiota, joka olisi niin takapajulle
S r  ’« n  korttiinsa). Parikitnva" so

sella e s tää  liitto la ise t k u le ttam asta  
sota ta rp e ita  puolalaisille.

TILAA TOVERITAR!

TÄNÄ ILTANA ON

VAPAAT TANSSIT

täällä nykyään ollaan. Ei mi 
tään julkista unionismia eikä so­
sialismia. Kapitalistit ovat kyen­
neet lyömään laudalta kaiken 
sen mitä voitaisiin sanoa työ­
väenliikkeeksi. \  aikka emme 
puhuisikaan mitään siitä jätti­
läismäisestä kamppailusta, jota 
«>n täällä käyty kuuluisan Hay- 
vvoodin jutun aikana, parikym­
mentä vuotta takaperin, on tääl­
lä ollut kdko vankka sosialisti- 
puolue, joka kykeni jo lähettä­
mään joitakin edustajia valtion 
lainlaatijakuntaan, ja m. m. 
Shoshone-kauntissa oli v. 191 1 
sosialistipuolueella täysi vaali­
lista. Englanninkieliset ja suo­
malaiset sosialistiosastot olivat 
vilkkaassa yhteistoiminnassa, lä- 
hetellen vähän väliä niin englan­
nin- kuin suomenkielisiäkin pu­
hujia ja luennoitsijoita.

Samalla aikaa myös työsken­
teli unionistinen liike koko riva­
kasti. L. K. liitolla oli useita 
paikallisosastoja ja I. \Y. W dia 
propaganda-klubi Wallacessa. V- 
nioiden paremmuudesta oli in­
nostavia väittelyjä ja sotavuo­
sien aikana ei löytynyt kovin-e 
kaan monta sellaista työläistä, 
joka ei olisi kuulunut johonkin 
työväenjärjestöön. aivan niinkin 
pitkälle että I. W. W :n deligeft 
tit vakuuttivat Coeur JYAlenen 
kaivostyöläisistä kuuluvan noin 
SO prosenttia I W. \V. liittoon. 
Metsätyöläiset vaMoittelivat it 
selleen parempia olosuhteita, ly- 
heinpää työpäivää, korkeampia 
palkkoja, ja kaivosmiehet yritte- 
livät sitä samaa. Tällä välillä 
kapitalistit tarttuivat sfihen 
temppuun jolla tekivät ainakin 

I toistaiseksi "teollisen rauhan",
; lähettämällä tämän valtion sos - 
j ¡puolueen vaikutusvaltaisimmat 
virkailijat vankilaan ja kiristys- 
lakeja tuli kuin "hatkeekejä". 

i joilla vainot pantiin täydellä voi- 
i maila käyntiin, ja seuraus on

sialistiosastoa, ja yksi “tanssi 
klupi" ja nekin kaikki suoma,ai-, 
siä. — Siinä lienee koko tarkoin 
tämän valtion työväen liikkeen 
rippeet! Tällainen tilanne ei ole 
ollenkaan rohkaiseva. vaikka­
kaan ei masentava. \ ’e i.w.w:- 
!äis- ja sosialistitoverit, jotka ei­
vät ole rohkeuttaan vielä menet­
täneet, niille minä tämän asian 
antaisin harkittavaksi kaikessa 
alastomuudessaan. Meidän täy­
tyy löytää sellainen tie, sellainen 
menettelytapa jolla me pääsem­
me tästä sakista pois. Me emme 
o’e tietenkään valvoneet kallein- 
tamme — vapauttamme, siksi 
mc olemme tulleet lyödyiksi. En 
tarkota että me suomalaisina 
törmäisimme etupäähän nok­
kamme polttamaan, mutta että 
otamme tämän kaikenkielisten 
työläisten kanssa harkittavaksi, 
niin eiköhän siitä johonkin tu­
lokseen päästä. Korkeat elin­
kustannukset puhuvat jatkuvas­
ti kaikille palkkatyöläisille kyl­
liksi selvää kieltä. Kapinaa kuu­
luu jokaisesta työläiskodista. A- 
sema luisuu meidän käsiimme, 
me emme saa jäädä neuvotto­
maksi silloin kuin juuri kaikkein 
kipeiirfmin kaivataan toimintaa.

E. K.

ULKOMAALAISET NEUVOSTO- 
VENÄJÄSTÄ.

Sos.-dem . lehdestä "Nordmos" ju l­
kustaan Venäjältä palanneen tov. 
Langhellen haastattelu. Kuvaten V e ­
näjän elintarveasiaa, huom auttaa 
Langhelle m. m., että:

Ero Venäjän ja Länsi-Europan e- 
lintarveasem an välillä on vain siinä, 
että Länsi-Europaasa työväenluokka

LYYSSIN KIHLAKUNNAN NEUVOS-' WORKERS* CAFE
TOJEN EDUSTAJAKOKOUS. 253 Taylor Av«. Lähellä suomalaista 
Pravda kertoo, että viime kuun haalia, A storia, O re. —  Puhdasta ja

lopulla Pietarin kuvernem enön Lyys-i hyvää ruokaa aina saatavana. Kahvia 
■in . • i i  i kotitekoisten leivosten  kanssa. rtm-sin kihlakunnan neuvostojen k o k o u k - nat kohtuuHi,et. —  O m istajat: 
sessa kyläneuvostoien talonpoikais- SIGNE PURJE. EVI SAARI,
edustajat valittelivat raskasta elintar-i UNION P AlJJök.
veasem aa. Kokouksessa lausuttiin

l kum mastelu sen johdosta, että viime 
aikoina on alkanut ilmestyä kyliin  

-Pietarissa paistettua leipää, jota kul-' 
jettavat sinne puna-arm eijalaiset vaih- 

. taen leivän m aitoon, muniin ja sie­
niin. Edustajain lausunnoissa tödet- 
tiin niinikään heinäviljelyksen pulm al­
linen tila ja siem enten puute m ainitus­
sa piirissä.

RÄÄTÄLI
Teen kaikkea ammattiini kuuluvaa 
työtä. Silitys, puhdistus ja kor­
jaus erikoisalana.

S. Hakola,
275 Taylor Ave. Uniontown._ ___________ 9

5. S. Klubin kaalilla. Alkaa kello 9.
i ansaitaan taksi ja vanhaksi maaksi. —  Tulkaa kaikin.

Luotettavin suomalainen 
leipuriliike lännellä.

Hirvi Baking Co.
Klamath Falls, Ore.

AVUSTIVAT PUNAISIA PELA STU ­
MAAN.

LONTOO, fcyysk. 17 p. — T äällä  
olevillp Puolan d ip lom aattis ille  * 
dusta jille  tu lleiden tiedonan to jen  
m ukaan lie ttu a la is ten  äsken toim een 
panem a hyökkäys Suw alk in  alueella  
on ta p a h tu n u t ta rk o tu k es lla  an taa  
puo lala isten  edestä  itä-P reussfin  pe­
rään ty n eille  bolshevikeille  tila isuu ­
den v e täy ty ä  taka isin  V enäjän puo­
lelle. K ym m enen tuhatta  bolshevikin 
ilm o te taan  tä llä  keinoin  pelastuneen  
om an m aansa  alueelle.

L ie ttu a la ise t ovat puo lestaan  k ie l­
täneen  uu tisen  todenperäisyyden , se ­
littäen . e ttä  A ugustovon itäpuolella  
o levat lie ttu a la ise t' so tilaa t ovat pi­
d ä ttä n ee t kaikki tä llä  alueella  olleet 
bo lshevlk iso tllaat.

Tilli

SUURI TU LIPALO SH ATU RSK IN 
PIIRISSÄ VENÄJÄLLÄ

H E LSIN K I, syysk. — M oskovan 
langaton  lennätin  tied o ttaa . e ttä  
suuri m etsä- ja  tu rv ev a ras to jen  palo 
S ha tu rsk in  p iirikunnassa  oli m eikein 
kokonaan häv ittää ' ä sk e ttä in  raken  
netun  tu rv e tta  po lttoaineena  k ä y tt i - ! 
vän sähköasem an , joka varusti sä h ­
kövoim alla ei a inoastaan  koko teo l­
lisuusalueen  vaan m yöskin M osko­
vankin.

Palo alkoi ra jum yrskyn  yh teydes­
sä heinäkuun 29 p :n ä  ja  leveni k ah ­
tena  seu raav an a  päivänä niin, e ttä  
se uhkasi tuholla  kaikkia  S ha tu rsk in  
rakennuksia . V asta  kolm e vuoro­
k au tta  kestäneiden  ponn istu sten  jä l­
keen onn istu ttiin  tu len  v a lta  rajo i- 
taa elok. 2 p :n ä . L opullisesti saa ­
tiin  palo sam m um aan elok. 6 p :n ä .

Erikoismaito on erikoisesti valittua sellaisilta farmareilta, joilla on 
erittäin rasvapitoista maitoa lypsävä karja. I ästä maidosta otamme 
erikoisen huolen, saadaksemme sen kuluttajille mahdollisimman 
tuoreena ja luonnollisena. Se on moninkerroin hyödyllisempää kuin 
tavallinen maito. Kehotamme kuluttajia käyttämään erikoismaitoa. 

MAIDON KULUTTAJAT ASTORIASSA KANNATTAKAA

OSUUSLIIKETTÄ!

Se on “Teidän liike, perustettu Teitä palvelemaan.”

DESCHANELIN TILA ARVELUT­
TAVA.

PA RIISI, syysk. 18 p. — P re s i­
den tti D eschanelin  k e rro taa n  viim e 
p e rjan ta in a  pudonneen Rambouille- 
tissa  lähellä  asun toaan  olevaan k a ­
navaan , m istä  h än e t ku itenk in  sa a ­
tiin  pe las te tuksi. S ano taan  hänen 
ei la inkaan  k äsittäneen , e ttä  hän tä  

1 oli onnettom uus kohdannut. Sam an- 
j laisia onnettom uuksia  k e rro taan  hä- 
! nelle tap ah tuneen  use ita  viim e ai- 
j koina. Le M atin tie tää  kertoa  vi- 
i ra llis issa  p iire issä  tied e ttäv än , e ttä  
k uukau tta  ennen  kuin D. putosi ju- 

i nasta  lähellä  M ontbrisonia. hän jo l­
lakin se littäm ätö m ällä  tav a lla  puto- 

; si järveen  St. G erm ainin  m etsässä .
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SAKSA PANEE LIIK K EE LLE 
UUTTA PAPERIRA HA A

BERLIN, syysk. »17 p. — Virallls- 
tlen  tie to jen  m ukaan  yhden viikon 
aja lla , pää tty en  syyskuun 6 päivään 
on S aksassa  pan tu  liikkeelle  yli 
1.700.000 m arkan  a rv o s ta  u u tta  pa- , 
p erirahaa . L iikkeellä  olevan pape- ! 
r irahan  arvo nykyään  nousee 71.00«).-1 
OOo.OOO m arkkaan .

R aha-asiain tu n tija t  p itä v ä t pa i 
perirahan  liikkeelle  laskem ista  näin 
suu ressa  m äärässä  sangen  epäsuo­
tu isana  m erkk inä.

CONSUMERS M P E R H IV E
6 ja 7 Katujen välissä.

Puhelin 1173 274 Commercial St.

“ KANSAN VOIMA’’ TAKAVARI­
KOITU.

S ortava lassa  ilm estyvä  sos.-dem. 
puoluelehti "K ansan  Voim a" on t a ­
kavariko itu  e rään  "T ervehdys Arne 
r ik a 9 ta ’-nim isen R ikhard  Pesolan 
k irjo tuksen  johdosta . K aupunkit I- 
laa jille  oli leh ti jo k e ritty  jakaa  
ennenkuin  kaupungin  viskaali, h äne l­
le tehdyn ilm iannon johdosta , tuli 
takavarikon  to im ittam aan . Ju ttu  ta ­
kavarikon  vahv is tam isesta  tu lee e- 
sille S o rtavalan  raas tuvano ikeudes­
sa- T akavarikon  to im ittam ises ta  on 
ilm o te ttu  m yöskin o ikeuskanslerille .

¡Hill
PARIISI — L iitto la ism aiden  läh e t­

tiläiden  neuvosto  on lä h e ttä n y t S ak ­
salle  nootin , jossa lau su taan  p ro ­
tes ti sen johdosta . Kun sa k sa la ise t

SOTAKEINOTTELIJOITA TUOM IT­
TU PAKKOTYÖHÖN.

Yleisvenä Iäinen erikoistuom ioistuin  
on tuom innut I 5 vuodeksi pakkotyö­
hön kolm e sotatarpeiden hankkijaa, 
jotka ostivat hevosia 2 5 0 ,0 0 0  ruplas- 

, .. ta kappaleen, mutta m yivät ne ar-
karsn puutetta, kun taas yläluokka roeija l|e | , 5 0 0 ,0 0 0  ruplasta kappaleen.
nauttii kaikesta hyvästä ja elää huo 
lettom ana. Venäjällä taasen elävät 
kaikki sam anlaisessa asem assa. Par­
haiten elävät siellä lapset. Myöskin 
punaisesta arm eijasta pidetään hyvää 
huolta. Sitten kertoo tov. Langhelle 
kohtaam isestaan Nansenin kanssa, jo ­
ka m yöskin totesi lasten huollon N eu­
vosto-V enäjällä olevan erinomaista. 
A inoa puute, jota lapset osaksi kärsi- ! 
vät, on vaatteiden ja saippuan puute. ' 

M oskovan ym päristöllä on lasten ! 
siirtoloita noin 200 , joissa on 15,000  
lasta. Koko Venäjällä on lasten siir- I 
totoissa noin 9 m iljoonaan lasta.

Toim ittaja Langhelle puhui ihas- j 
tuksissaan tiedeakadem ian asioista ja ! 
niistä seikoista joiden avulla paran- ■ 
nettiin tiedem iesten y. m. taloudellis- ! 
ta asem aa. T iedem ieheltä odottaisi i 
nyt vain, että se panisi kaiken voita 
vansa tieteelliseen  työskentelyyn, eikä 
ottaisi osaa vastavallankum oukselli­
siin hom m iin. Venäjän tiede ei ole 
m illoinkaan ollut niin vapaa, eikä o^- 
ollut m illoinkaan niin korkealla as­
teella kuin nyt.

. I

LAATINEET ITSELLEEN 
LEIPÄTAKSAT.

Kasimovin kihlakunnan papit ovat 
"Krasnaja Gasetan" kertoman m u­
kaan m ääränneet kirkollisista toim i­
tuksista vaatimansa palkkion suoritet­
tavaksi leivässä seuraavia taksoja nou­
dattaen: vihkim isestä 20 naulaa lei­
pää, juhlam enoin hautaam isesta sa

PAPIT

Sama komitea tuomitsi 20 vuodeksi 
pakkotyöhön esikunnan kirjoilla o le ­
van kärryjen valmistusverstaan kak­
si isäntää siitä syystä, että he kiskoi­
vat rakentam istaan ajopeleistä 700.- 
0 00  ruplaa kappaleesta.

Naisten neuloksia
kaikesta laadusta, kuten dressejä, 
kävelypukuja y. m. ajanm ukaisilla  
malleilla. T yön teen suurella h uo­
lellisuudella.

Mrs. Aurora Hatunen
365 Alaroeda A v e ., A  «to r ia, Ore.

A. HILU
Tailoring

Ei mitään suuria sanoja eikä 
kuum aa ilmaa, mutta m enestym i­

seni räätälin ammatissa kym m e­
nen vuotta Astoriassa puhuu sel­
vää kieltä. Ennen kuin ostatte pu ­
kua tulkaa ottamaan selvää hin­
noistani. Ehdottomasti rehellinen  
kohtelu.

A . HILLI
Phone 350 . Uniontow*

Nux Rautapillerit
Ihm eellinen lääke yleiseen  heikon- 

tunuseen ja väsyneeseen  tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet, herm ostum i­
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan­
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen­
ki. paha maku suussa, pääntauti. N u i 
Kautapiileri ylösrakentaa voim aa ja 
elinvoim aa.

Nux Rautapilieri on varm asti taat­
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $ 1 .0 0 , yhden  
kuukauden hoito, eli $ 5 .0 0  6 pulloa« 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISSA

ASTOR IA. OREGON.

/  . Uudista tilauksesi ajoissa I

SUURI MYYNTI
SUURIN VARASTO SEINÄPAPERIA. 

Huonemaaleja lyhyemmän a ik a a___ $2.60 gallona

VICTOR BLOECH
593 Duane St., Astoria, Ore.

TUOREET M UNAT, H l D E L M Ä T  JA KASVIKSET O V A T  
ERIKOISUUTEMME.

j ---------------- ----------- i kaikenlaista ruokatavaraa hyvä varasto. —  H intam m e ovat halvim mat.
moin 20  naulaa, viim eisestä voitelusta , ^ uppa,nme On... auki. I‘!‘®‘.in )'• . «unnuntaisin. —  Syysk. I päivästä 

, 0  k. „  6

3 k e .  Uppertoum tru it & Variety Store
O. W. SAKRISON. OMISTAJAT J. K A A N T A .

na toim itetusta rukoushetkestä 10 
naulaa. K irkkoneuvosto on vahvista­
nut tällaisen taksoituksen.

KUN TARVITSETTE
teettää suuta rintyötä olen aina 

palveluksessanne.

Gust Oliikkala
1348 Franklin Ave.

29 :nnen kadun kulmassa.

TÄYSI V A R A STO  KAIKKIA

Plummarin tarpeita
myytävänä (kohtuullisilla hinnoilla. 
Myöskin pesuam m eita, patentti-toi­
letteja y. m. tarpeita.

John Anderson»
232  Taylor A ve., U niontow n.

•••••••••••••••a
•  Kuusamon Jussin Saunassa •• «
•  kuuluu olevan hyvä löyly, s i t ä  •
•  on sa a tav an a  joka  pe rjan ta i Ja •
•  lauan tai klo 1 j. pp.. •
•  JO H N  PESONEN «
«  A storia Oregon •
•  378— 29 St. T elefoon i 795-J •«••••••••• •••••••••<
HUONEKALUJA JA R A U T A T A V A - 

R A A  m yydään helpoilla ehdoilla. '
Suuri alennus hi m oisia  että saamme 
enem m än tilaa 1 evätvarastoa varten. 
Ympäristöllä ovat talojen hinnat ja 
vuokrat hyvin huokeita. Bond ka­
dun huonekalukauppa. M. NELSON 
FURNITURE CO.. 504 Bond St. —  
Puhelin 547.

REIKÄ0MPELUA
(HEM STITCHING)

10c yardi.
LYYLI JOHNSON 

133— 7 katu. Toverin vieressä.

SUOMALAINEN
PARTURITUPA

YLÄKAUPUNGILLA  
29 & Franklin A ve. Kulmassa. 

SIRN1O & KUNNARI !

International Cafe
Suom alainen Ravintola keskikau­
pungilla. Parasta ruokaa halvim- 
milla hinnoilla. Kahvia kotitekois­
ten leivosten kanssa. Union paikka.
ALINA RINTALA. AINO WILEIN 

4 2 0  Bond St.

SUURI MYYNTI MAALEILLE
JA SEINÄPAPEREILLE.

Kaikki jotka tarvitsette tälle alalle kuuluvaa tavaraa niin käykää  
kuulustam aiia hintojam m e. Meillä on 5 0 0  gallonaa parasta maali- 
öljy» jota olem m e onnistuneet ostamaan halvalla, joten olem m e ti­
laisuudessa myymään sitä halvemmalla kuin muut kaupat.

Ostakaa aina kaikki maali ja öljy mitä tarvitsette M aalikaupasta, 
siten saatte parasta ja huokeam m alla hinnalla. M aksamme kaara- 
kyydin.

A rvioim m e kaikki työt vapaasti.

A STO R IA  P A IN T IN G  CO.
218 Taylor Avenue Aatoria, Oregon

Ruokaa Talveksi
Jos ostatte enemmän tavaraa talveksi, niin 
kysykää meiltä hintoja ennenkuin ostatte ta­
varaa muualta. *

Thompson’s
CASH GROCERY

4  Olney. Phone ¡¡¡2.1

RAKENTAJAT!

> 1

Tri W. A. Groenland ii
LÄÄKÄRI JA KIRURGI
K o n t t o r i :  H ellbergin A pteekin

Km, tarvitsette rakennustarpeita, kuten

KATTOPÄREITÄ
¡.ANTAA. SEMENTTIÄ. KALKKIA. “PLASTERIA” 
L A T  I JAKAAKELEJA, T IILIÄ  KAIKESTA LAJISTA,

Y. M. Y. M.
niin tiedustelkaa ensinnä meidän hintojamme 
arviot annamme mielihyvällä. Kustannaa-

T u n n i t :  10— 12. 2 — 4 ja 7— 8. 
Sunnuntaisin ei ole tunteja. 
T elefooni: 856 .

Seaborg T,ransfer Co.
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